
Новини / Україна / Події / 11:10, 12 Червня 2026

ТОПТЕМИ: 🔥 Далекобійні удари ЗСУ ‼️ Констаха в облозі 🚫 Памʼятник Булгакову

11:10

Вбивство 5-річного Кирила Тлявова -
обвинувачений пішов на фронт, адвокати
просять зупинити справу
Колишнього поліцейського Івана Приходька призвали до війська у
березні. Захист просить зупинити апеляцію у справі про загибель
хлопчика до кінця бойових дій

Ганна Зайцева
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Ярослав Коджушко
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Обвинувачений у вбивстві хлопчика пішов на фронт

Резонансна справа про загибель 5-річного Кирила Тлявова на
Київщині отримала несподіваний поворот. Колишнього поліцейського
Івана Приходька мобілізували до ЗСУ 19 березня 2026 року. Захист
просить Київський апеляційний суд зупинити розгляд справи до
закінчення війни або демобілізації. Родина загиблого хлопчика
вважає це спробою уникнути покарання.

Останнє засідання в Київському апеляційному суді відбулося 5
червня. Тоді адвокат Віктор Чевгуз надав суду довідку за підписом
командира військової частини про зарахування Приходька до
війська. Про це повідомляє Суспільне. Наразі він воює на
Донеччині. До мобілізації Приходько перебував під домашнім
арештом як запобіжним заходом у рамках тривалого судового
провадження. Попри народження третьої дитини, відстрочку чоловік
не оформив.

"Його спіймали на вулиці, потім направили у військову частину.
У нього забрали телефон, дружина дізналася лише через кілька
днів", - пояснив адвокат Чевгуз обставини призову.

Наразі обвинувачений скерував рапорт на звільнення, однак його
можуть розглядати близько пів року. Якщо у звільненні буде
відмовлено, адвокат планує домагатися його через суд. Утім
адвокат також зазначив, що позиція Верховного Суду у таких
справах не передбачає скасування призову.

"Нехай захищає нас із вами," - додав він.

Родина Тлявових звернеться до Міноборони

Представниця родини Тлявових Ельвіра Лазаренко заявила, що
мобілізація Приходька є спробою уникнути відповідальності. 

"Ми розуміємо, чому він це робить. Ніхто не знає скільки
триватиме війна. Я думаю, що таким чином він намагається
уникнути покарання, адже є ризик того, що апеляційний суд
скасує вирок в частині більш тяжкої статті - хуліганства. Тому
що в частині вбивства з необережності строки давності минули 2
роки тому", - пояснила Лазаренко у коментарі виданню.

Родина подаватиме звернення до Міноборони та військової частини з
проханням скасувати наказ про мобілізацію Приходька. При цьому в
"Законі про мобілізацію" прямої заборони мобілізовувати
фігурантів справ немає, однак така мобілізація порушує
Кримінальний кодекс, якщо суд призначив запобіжний захід.
Прокуратура перевірить через Міноборони, чи служить Іван
Приходько та чи може він бути присутнім на засіданнях.

Кирило Тлявов

Кирило Тлявов. Фото: УНІАН

Залежно від результатів перевірки суд вирішить: чи продовжувати
розгляд справи, зупинити її щодо одного обвинуваченого або
поставити на паузу до закінчення війни.

Редакція відшукала акаунт, який може належати Приходьку, у
TikTok. З травня 2026 року чоловік публікує фото у військовому
однострої, з побратимами та позує поряд із безпілотниками різних
типів. Приходько може перебувати в одному із окремих батальйонів
безпілотних систем Збройних сил.

Як сталася трагедія і чим завершився суд
першої інстанції

31 травня 2019 року у місті Переяслав на Київщині двоє
поліцейських у нетверезому стані разом із друзями влаштували
розважальну стрільбу з вогнепальної зброї по бляшанках у
приватному секторі. Одна з куль зрикошетила та влучила в голову
5-річному Кирилу Тлявову, який грався у сусідньому дворі. 3
червня 2019 року хлопчик помер у лікарні, не приходячи до тями.

У травні 2023 року Переяслав-Хмельницький міськрайонний суд виніс
вирок: Івана Приходька засудили до 4 років позбавлення волі за
вбивство з необережності, однак через тривале перебування в
ізоляторі йому залишалося відбути близько пів року. Володимиру
Петровцю призначили 2 роки умовно за зберігання патронів, а
Дмитра Кривошея та Станіслава Петровця повністю виправдали.
Експертиза у справі була суперечливою і проводилася двічі.
Результати другої експертизи показали, що дитина померла через
пряме влучення кулі, а не рикошет. Зараз справа перебуває на
стадії апеляційного розгляду. 
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Суд США відклав справу про вбивство українки Ірини Заруцької
- обвинуваченого визнали недієздатним, але тимчасово

 Душив, кусав і бив молотком - мешканця Харківщини засудили за
жорстокий замах на вбивство

 На Запоріжжі засудили двох вбивць дитини - звіряче закатували
та залили бетоном
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Міноборони готує поетапну
реформу ТЦК, але вона
відбудеться в останню чергу -
Свириденко
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Колаборант з Харківщини добровільно

очолив підприємство окупаційної

адміністрації - оголошено підозру, може

сісти на 10 років

10:53

Агентку ФСБ засудили до максимального

терміну за підготовку теракту на

Полтавщині - Офіс генпрокурора

10:51

Шахраї крадуть акаунти у Telegram під

виглядом петиції за загиблих захисників

10:46

Польські активісти хочуть самостійно

викупити автобуси для Вінниці після

скандалу з вулицею Бандери
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